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1n doxnon: 'Eotw teeic aveldptnteg T.4. Xq, Xo xou X3 UE OUOLOUORQT XATAVOUT) GTO
dudotnua [0,1]. No unoloyloete tnv nocdTnta

E[(X; —2X, + X3)?].

271 doxnon: Eotw éva tuyepd mouyvidl 6to omoio civor To (Blo mdavd vo xepdicouye 1)
var ydooupe. Av xepdioouye SIMAACLE{OVUE TNV TEQLOUGTN UAG, EVK oV YGGOUYE TNV UTO-
oimhaoctdloupe. Eotw 6t Eexvdpe ye éva mocod c. Iowd Ya etvan n péomn tiun tne neplovoiog
o av modEoupe n @opéc (aveldptnteg emavakAelc Tou mouyvidLoL);

37 doxnon: Eotw 6o t.u. X xou Y ue and xowvol nuxvétnta mdavotnrog:

(x+y), yo0<z<lxu0<y<2
; OLUPOPETIXA.

ren={

No urohoyloete v tur Var(2X — 3Y +38).

4n doxnomn: (Avicdtnta tou Jensen)
‘Eotw g por xupth ouvdptnon 000 @opég cuveY®S mopaywyiown xa éotew X Tuyala
uetoBAnTr ue nenepaopévn péon . Tote Elg(X)] > g(E[X]).

I6éa: avarntiére tn owvdptnon g(X) ypw and tn péon nun E[X| tg X ypnoonoidvtag
o Jecdpnua tov Taylor mouv Aéer 6t av g(x) éyer 6o ouvexels Tapaybyovs oto onueio Ty,
tdte vmdpyel y petadl xy ka1 x TéTolo WoTe

(@ —20) xO)Qg”(y)-

9(x) = g(wo) + (x — 20)g (o) + 5



